## Новости медицинской науки Октябрь 2024

Новое открытие Мечникова

(По телеграфу от нашего корреспондента).

Париж. Профессор И.И.Мечников в медицинской академии прочел доклад об открытом им микробе диареи, свирепствующей среди детей. Заразное начало гнездится, главным образом на поверхности сырых фруктов и овощей. Даже простого прикосновения руками достаточно для того, чтобы заразиться. Особенно легко зараза переносится мухами. Предупредительные меры следующие: кормилица, прежде чем прикоснуться к ребенку, должна тщательно мыть руки и омывать соски грудей, - вообще все, что подносится ко рту ребенка, должно быть тщательно омыто.

Русское слово. 1909. 13 ноября

Воскрешение умерших с помощью электричества

Русская женщина-врач, Луиза Рабинович, изобрела электрический аппарат, возвращающий умерших к жизни. Опыт производился в лаборатории Эдисона в Нью-Йорке. В присутствии врачей убили электричеством кролика. Врачи констатировали его смерть. Г-жа Рабинович произвела своим аппаратом ряд ритмических движений электрических волн по направлению к сердцу и спине животного. Через три минуты сердце последнего стало биться и у него возобновилось дыхание. Животное быстро пришло в себя и через полчаса бегало по комнате. Рабинович полагает, что такие же опыты можно производить и над людьми.

Руль. 1909. 16 ноября